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KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 
RESMİ GAZETE 

EKili 
TEBLİG VE İLANLAR 

FİYAT İSTiKRAR FONU YASASI 
(26/1978, 54/1983, 31/1986 ve 6/2000 Sayılı Yasalar) 

24 Eylül, 2018 

Bakanlar Kurulu Fiyat İstikrar Fonu Yasası 'nın 6'ncı ve 7'nci rnaddeleriniri 
kendisine vermiş olduğu yetkiyi kullanarak aşağıdaki Emirnan1eyi yapar: 

Kısaİsim 
R.G. 61 
05.06.2003 
A.E. 393 

R.o.ıı 

02.02.2018 
A.E.90 
R.G.21 
23.02.2018 
A.E. 171 
R.G.26 
12.03.2018 
A.E.235 
R.G.28 
14.03,2018 
A.E. 249 
R.G. 30 
16.03.2018 
A.E. 258 
R.G. 42 
06.04.2018 
A.E. 313 
R.G.44 
10.04.2018 
A.E.336 
R.G.59 
02.05.20l8 

1. Bu Enlirnan1e, 2018 Fiyat İstilaar Fonu (Akaryakıt, Tarımsal Ürün 
ve Tüketin1 Maddeleri) (Fona Yatınlacak Ivfiktarlar) (Değişiklik) 
Eınirnrunesi olarak isimlendirilir ve aşağıda "Esas En1irnan1e" 
olarak anılan 2003 J?iyat İstikrar Fonu (Akaryakıt, Tarıınsal Ürün 
ve 'füketim Maddeleri) (Fona Yatırılacak Miktarlar) En1irnaınesi 
ile birlikte okunur. 

A.E.399 
R.G. 78 
24.05.2018 
A.E. 470 
R.G. 78 
24.05.201 s 
A,E,471 
R.G. 93 
18.06.2018 
A.E. 535 
R.G.I04 
09.07.2018 
A.E. 664 
R.G. 113 
30.07.2018 
A.E. 721 
R.G. 122 
17.08.2018 
A.E. 768 
R.G. 123 
27.08.2018 
A.E. 775 
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Esas Emirname 
f. Cetvelinin 
Değiştirilmesi 

2118 

2. Esas Emirnan1e) I. Cetveli bu Enürname'ye Ek Cetvel'de 
gösterilen pozisyon ntllnaralan ve karşısında gösterilen miktar ve 
oranlar ile istisna ve koşullar konmak suretiyle değiştirilir. 

Yürürlüğe Giriş 3. Bu Enıirnaıne, Resıni Gazete' de yayımlandığı tarihten 
başlayarak yürürlüğe girer. 



CETVELI 

iTHAL EDiLEN MALLAR 
MALlN TANIMI 

Bi ra lar: 

Taze üzüm şarabı (kuwetlendirilmiş şaraplar dahil); üzüm 
şırası (20.09 pozisyonunda yer a!lanlar hariç): 

(A) Şaraplar 

Vermut ve diğer taze üzüm şarapları (bitkiler veya kokulu madde­
lerle lezzetiendirilmiş) : 

ÖDENECEK MiKTAR VEYA ORAN 
AB- EFTA 1 UL ÜLKE 

TC(%} (Dk) 
1,60TUU 1,60TULt 

10TUU 10TUU 

10 TULt 10TUU 

iSTiSNA VE KOŞUlLAR 

Litreyi aşan kaplarda ithal edilen Bira için, 
bu oran 2,40 TUit olarak uygulanır. 
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